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Ένα μήνυμα από τον Michael O. Johnson, Πρόεδρο και CEO της Herbalife

Καλωσορίσατε στην Herbalife!

Αν σκέφτεστε να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα διατροφής της Herbalife, θα πρέπει να γνωρίζετε και να 
νιώθετε εμπιστοσύνη για την εξαιρετική σας απόφαση.

Δραστηριοποιούμαστε για 28 χρόνια και έχουμε βοηθήσει με επιτυχία εκατομμύρια ανθρώπους να 
επιτύχουν ένα υγιεινό τρόπο ζωής μέσω της καλής διατροφής. Τα προϊόντα μας είναι διαθέσιμα σε 66 
χώρες, μέσω ενός δικτύου 1,8 εκατομμυρίων Ανεξάρτητων Συνεργατών της Herbalife. Τα προϊόντα μας 
είναι ανεπτυγμένα μέσα από μια ομάδα παγκοσμίως αναγνωρισμένων επιστημόνων , περιλαμβάνοντας 
τον κάτοχο Νόμπελ† 1998, Lou Ignarro, Ph.D., και τoν ειδικό διατροφής διεθνώς, David Heber, Ph.D., και 
Γενικό Διευθυντή του Κέντρου Ανθρώπινης Διατροφής του Πανεπιστημίου της Καλιφόρνια στο Λος 
Άντζελες (UCLA*).

Μέσα από την διαρκής έρευνα στο Εργαστήριο Κυτταρικής και Μοριακής Διατροφής Mark Hughes 
στο UCLA*, σε μελέτες που έχουν πραγματοποιηθεί σε παγκοσμίου φήμης πανεπιστήμια, και στο δικό 
μας Επιστημονικό Κέντρο Προϊόντων στο Λος Άντζελες, αναπτύσσουμε προϊόντα που καλύπτουν τις 
ανάγκες των πελατών μας για μια ισορροπημένη διατροφή. Πραγματοποιούμε κλινικές δοκιμές σε 
πολλά προϊόντα μας – αυτήν την στιγμή πραγματοποιούνται έξι μελέτες σε ηγετικά πανεπιστήμια.

Στο Επιστημονικό μας Κέντρο Προϊόντων, έκτασης 10,000 τετραγωνικών μέτρων, οι επιστήμονες και 
οι ειδικοί διατροφής, πραγματοποιούν έρευνες ανάπτυξης προϊόντων, δοκιμές των συστατικών και 
έρευνα στην διαδικασία παραγωγής των προϊόντων διατροφής. Η Herbalife χρησιμοποιεί τελευταίας 
τεχνολογίας μεθόδους ανάπτυξης προϊόντων, έχοντας ως σκοπό να μεταφέρει τα νέα προϊόντα από 
την ιδέα στην παραγωγή τους. Οι διαδικασίες έρευνας περιλαμβάνουν: τον επιστημονικό έλεγχο 
της αγοράς για την πρόοδο και εξέλιξη των προϊόντων και των συστατικών τους, την ανάπτυξη της 
σύνθεσης με εκτενής χρήση διαμόρφωσης πρωτοτύπων με αισθητήρια και κλινική δοκιμή, και δοκιμές 
σχετικά με την αποτελεσματικότητα, την ομοιομορφία τους και την σταθερότητα των προϊόντων.

Η Herbalife πραγματοποιεί αυστηρούς ελέγχους στα προϊόντα της, με υψηλά πρότυπα ελέγχου 
και διαδικασίες πιστοποίησης της ποιότητας. Όλα τα προϊόντα της Herbalife κατασκευάζονται και 
συσκευάζονται σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς και τις υψηλότερες προδιαγραφές ποιότητας 
και στις 66 χώρες που δραστηριοποιείται και δεσμευόμαστε για την προστασία και ανάπτυξη της 
φήμης μας ως μια ηγετική εταιρία διατροφής.

Δεσμευόμαστε για τα υψηλά πρότυπα στην ποιότητα, την αποτελεσματικότητα και την ασφάλεια 
των προϊόντων μας. Και αυτό είναι που έχει την μεγαλύτερη σημασία για τους ενημερωμένους και 
αφοσιωμένους μας πελάτες που επιθυμούν να κάνουν το καλύτερο για τους ίδιους αλλά και για την 
οικογένεια τους.

Με εκτίμηση,

Michael O. Johnson,  
Πρόεδρος και CEO

*	Οι τίτλοι προορίζονται για λόγους 
αναγνώρισης μόνο.
Το Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνια, στο Λος 
Άντζελες έχει ως πολιτική να μην αναγνωρίζει 
συγκεκριμένα προϊόντα ή υπηρεσίες.

†	 Ο οργανισμός Νόμπελ δεν έχει καμία σχέση 
με την Herbalife και δεν ελέγχει, εγκρίνει ή 
αναγνωρίζει τα προϊόντα της Herbalife.
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